02355 dule

058 &35 590 pooio
Syg0 ¥ )5 A5 w8 59, Jlos! gy o

1yl oS5 el 9 (slodio o I







L2,b sl ,US 5> o318 a3 pgee |3/

g

>
> [ 1.2D+L+0.2S+E b wfy] [ ]
0.9D+E sk o 5
. (W=D+020> (W=D+0.2D>
R 1.2D+L+0.2S +E, 090 —FE,,
T _ABl Jd_ ABI \I(
E= o W > E = =W —> 1
’ — N .
E, = a(D)
E,=a(D +1L)

< a $9Y98 ojlw > 1)b 0y93 - ol b 4 les

S'AliiZakeri
RS N



435 5! U @il g9 A-Y-Y

2 el ezl jo dlj); Glld 58 adlie S aS 35 5l AU W58 (64,0 V-R-Y-Y

D5l yelate Slale Loy,
Ol x5 355 jshe ol 20 R ) 9)lee

.ulmglgogj#wpp%)odd%wmp E, =0.6x0.35x1xD =0.21D

Lo )lgs g Laygt o Ly ol jod b o y%e 003b 51yt Ll ailas a5 Lla e )
Ll alfaSs

s aead Jiie sl plo b avalie jo 2s5 (BB 55 0t oS8 L oS gla
P et b a5 Syge 0 Ll (alFaSS sl g 5 baggin b ol jod S o e |, > EV

b oo Al azgr BB L T sl L5 4 00,1y b Saeme chas b il J3lo
gl ga a3l 0yl &0 4 45T o Sl iy 5 Lﬁoﬂh@ J

g LaeSIs 0 )90 50 09 e ammale (VoY) alaly 5l w8 (59,05 e Y-A-Y-Y

sobae 9o g ol g, g Yo an g, Sz 99 58 10 Wb gy ool o Sl iy
D aid,S L o J& gla )b sacals il oged
il Ly 15 A8LS] 4y 00,0 L laocy bl 3,90 40 5 00,0 L YL &l 0y 0,50 ;0 W
FVu=D-6 Ale KRR

<

Ali7
LSRR ST

b S5 00 05L o o 40 Jlesl

=0.6x0.35x1(D +L)
|
b B

| . |

P > 0.5(qgL + P)




(Jl S
PUUPSLC
59

(EV)UD L
) . d s
0,,f)°d’l} S
'°"L9 Gsw’(llo.c

\IYD+E
+L+
+IYS +E

‘°S9~L"-ngo
g ol yos> Ao 4o
-AD+E—E

1.41
D
0.6AI(L)

\IYD+E
+L+
LA/¥S
+E, mm) 1/’0(
.2D
21D + E +
L+0.25@

[AD+E —
+E—(: >

3L .
)5 s s dig
J )9

N

NN
NN
=\

i)

\\
"lrv!E"u!',rL> Lséugé 05
3l
=hb 0598 - oolw
ob;
) A
s Olyoc

s



g

(& 3550) b 5 Ay w06 (59,4 |y

EV = 0.6AI(D) BV — i
EV —061‘”(3 + L ) EV =06:‘”(D +L )
5m S b ek P b o b e b
am 4
m
2m 2m
305 st g > by Bbio Gbbe plo
S 9 bawgie g 3L s digy 5o
N
<"' “) &3V9d ojlw >1b 0593 - 03bw Gl & Olres

Al
FADR LUK,



(& 9;90) b 5o A3y w8 (59, |y

A

(P955wo) Ulid yo 4o Sue JUlo J= ]

=0.35 | [1.41DEAD + LIVE + E
0.69 DEAD +E

Dead=250 kg/m
Bylg2 o 0355l

Dead=500 kg/m”2

Live=300 kg/m”"2
CEV=0.6Al(Live)=0.21Live =63 kg/mA2

&S odaw 055w,

N

NN
N
=\

\ -*
\> 6°g95 °}L” u-"')-b 0590 — oolw Ub) Y Ol)-o.ﬁ

&

A7
e



(FeSauo) 03 s 55 dac Jlo J= V]

A=0.3 |[|1.2DEAD + LIVE + E
=1 0.9DEAD + E

d)=0.18Dead=45 kg/m

Dead=500 kg/m*2
Live=300 kg/m*2
EV=0.6Al{Dead+Live}>0.18(500+300)=144 kg/m"2

) &3Vg8 05w L2y 0593 = o5k (b Ay e



— A4<0.35
E =0.6Al x(D +L)

259 32 3lg (D+L) 050 g 0995 )b Egozxe ghhZxiw! -
(s 03,iuS dy J1aud) s Job 1 )b ool -Y
EV ylge Cad 10 a4 s 08, U Jlos! -V

&

A7
e

(@ 9590) yio VO I s sy [

A=0.35
E =0.6Al x(L)
25 32 3)lg (L) 0455 ,b Egozxo Zl,5m] -
(b 03,0uS dy Jaad) i Jobo 1 )b oundls -Y
EV ulgie i i dy s 08,5 ;L Jlos! -V



!

b

P >0.5(qL + P)

5 9 3lg (D+L) Eg0x0 z &kl -

L |

A<0.35 A =035
E, =0.6Al x(D +L)

VL b b ys,S o.So -Y
EV;S soiio )b duwlo 390 1,8, 51 -V

< SAlifZake

> &3Vgd ojlw >Lb )93 - 03lw ) 4 Olres

e

E, =0.6Al x (L)

79 9 lg (L) Eg02x0 zlhaiwl -\

(& 9y90) azg5 (J18 35 podio 4L V]
2 59y OFww 5 5,1,5 %

G2 8 A Jaio sy

3 o0 )L SO (OrSirsn0 Jles|



